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https://www.100test.com/kao_ti2020/448/2021_2022__E5_8C_97_

E4_BA_AC_E5_AE_89_E9_c45_448395.htm 税 率【例1】按照

现行增值税制度的规定，下列纳税中，应按6％的征收率计算

缴纳增值税的有（）。A.小规模纳税人从事的加工、修理修

配业务B.销售棉布的小规模商业企业C.典当业销售死当物

品D.自来水公司（一般纳税人）销售自来水E.银行销售金银

F.免税商店零售的免税货物【例2】按照现行增值税制度的规

定，下列货物中适用13％税率的是（ ）。A.煤气 B.古旧图书

C.图书 D.酸奶 E.鲜奶 F.煤炭【例3】某百货商店2003年全年销

售额120万元，2004年3月销售给消费者日用百货一批，收取

全部货款为31200元，当月购进货物取得增值税专用发票上注

明税款2600元，则该商店2004年3月应缴纳增值税（ ）元。※

【例4】现行增值税基本税率为17％，其对应的计税价格为不

含税价格，若换算成价内税，17％的价外税相当于（ ）的价

内税税率。A.14.329％B.14.529％C.20.48％D.14％ 增值税的计

算□一般纳税人应纳税额的计算公式：当期应纳增值税额＝

增值额×适用税率 ＝（销售额－进价）×适用税率 ＝销售额

×适用税率－进价×适用税率 ＝当期销项税额－当期进项税

额□小规模纳税人应纳税额的计算公式：当期应纳增值税额

＝销售额×征收率一、当期销项税额的确定（一）当期（二

）不需要依据（三）确认时间（四）确认方法：（1）计算过

程；（2）计算结果；（3）计量单位。1、一般销售方式（1

）销售额的概念：销售额＝全部价款＋价外费用（2）举例：

【例】某机械厂2004年发生如下经济业务：（1）6月份销售



其生产的车床10台，开出增值税专用发票，其标明的单价

为1000元，随着销售另外收取集资费（优质费）2340元，收

到转账支票一张。（2）7月份销售并发出已预收货款1700元

的矿山设备一台，含税销售额为11700元，剩余10000元于10月

底结清，结清货款同时开具增值税专用发票。（3）8月份销

售电机30台，每台批发价0.7万元（不含税），开出增值税专

用发票，另外收取包装费和售后服务费3万元，开出普通发票

一张。请按照要求回答下列问题：（1）计算6月份应确认的

销项税额；［参考答案：当期销项税额＝1000×10 ×17％

2340÷（1 17％）×17％＝1700 340＝2040（元）］（2）计算7

月份应确认的销项税额；［参考答案：当期销项税额＝11700

÷(1 17％)×17％=1700（元）］（3）计算8月份应确认的销项

税额。［参考答案：当期销项税额＝30×0.7×17％ 3÷（1 17

％）×17％＝3.57 0.44＝4.01（万元）］2、混合销售行为（1

）混合销售行为的内容（2）混合销售行为适用的税收政策

（3）举例【例1】纳税人的下列行为中，属于混合销售应当

征收增值税的是（ ）。A.某运输公司从甲地运输一批木材到

乙地并销售给某贸易公司，共取得货款56000元B.某邮局函件

、包件传递收入20万元，邮物物品销售收入0.5万元C.某铝合

金生产企业（不具有建安资质），销售铝合金门窗并负责安

装，分别取得收入800万元和50万元D.某照相馆在拍照的同时

销售镜框，月收入共计1.2万元【例2】某制药有限责任公司（

一般纳税人）2004年6月份销售维生素药品给H公司（一般纳

税人，取得增值税专用发票并于当月通过认证），共收到货

款117000元，由本公司运输部（非独立核算）为其运输，收

取运费23400元，其中，运费、建设基金18000元，装卸费保险



费等杂费5400元。所有款项存入银行。则： （1）计算制药公

司当月确认的计税销售额为（ ）元； （2）计算制药公司当

月应缴纳的增值税为（ ）元； （3）计算制药公司当月应缴

纳的营业税为（ ）元； （4）计算H公司当月应确认的增值

税进项税额为（ ）元； 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


